Yenacos B.U., Xap4yenko [.A., lWkyTt A.C.
OpeHOyprckiin rocynapCTBEHHbI YHUBEPCUTET

NONYYEHUE CBA3AHHbIX NEPECTAHOBOK B 3ANAYE O PACIMNCAHUU

OpuH U3 cnocob6oB onTUMMU3auUm pacnucaHuga 3akni4aeTcsd B cneaylowemM: angd KaXxporo BapuaHTta
cnepqosaHUa gUCLMMIIMH nony4YaroT COOTBeTCTByIOI.I.WIVI BapuaHT pacnucaHus U U3 BCeX BapuaHTOB pac-
nucaHusa BbIGMpaIOT TOT, B KOTOPOM 4MUCNO pacnpepeneHHbIX 4acoB GVHET MakcumanbHbIM. [na peanu-
3auMM Takol onTumMusaumm Heobxogumo noNy4ynTb MHOXECTBO CBfi3aHHbIX NMepecTaHOBOK Anga onpepe-
JIeHUs1 MHOXeCTBa BapuaHTOB clegoBaHUsi AUCLUUIMINH.

CBs3aHHBIEC IEPECTAHOBKH — 3TO COBOKYII-
HOCTBH TIEPECTAHOBOK, B KOTOPOU Kaxaas IOC-
Jienyronas nepecTaHOBKa MOJIyJYaeTcs U3 Tpe-
JBIAYIIEH OTHON MepecTaHOBKOH (ITIepecTaBIIs-
FOTCS JIBa 3JIEMEHTA).

PaccmoTpuMm upero anropurma noayueHus
CBSI3aHHBIX TIEPECTAHOBOK.

BossmeM Tpu anemenra: 1, 2, 3.

COOTBETCTBEHHO TpH ceueHus: 1, 2, 3.

BBoauM gBa MaccrBa HOMEPOB TSI CEUSHUI
2u3:

S2 —MaccuB HOMEPOB JUIS BTOPOT'O CEYEHHM,

S3—-MaccuB HOMEPOB ISl TPETHETO CEYEHHMS.

Bepem nepsomy anemenTy Maccua S2, ipu-
cBanBaeM 2 (3JIEMEHT BTOPOTO CEUEHHUS B ICXO/I-
HOH nepecTaHoBke): S2 = 2.

CpaBHUBaeM NEPBBII 3JIEMEHT MaccuBa S2
C 3JIEMEHTOM B IIEPBOM CeUeHUN 1.

OHU HE paBHBI.

ITosTomy mMensiem ux mectamu: 2, 1, 3.

Bropomy anementy S2,npucBanBaem 1:

S2,=1.

CpaBHUBaEM 3JIEMEHT B TIEPBOM CEUEHUH 2 C
5JIEMEHTAMH MaCCUBa BTOPOTo cevenus S2 = 1,
S2,=2.

[TockonbKy 37€MeHT 2 B NIEPBOM CEYEHHUU
PaBeH BTOPOMY 3JIEMEHTY MaccuBa S2, TO Ie-
PEXOIUM K TPEThEMY CEUECHHUIO.

Onementy S3 = 3.

IMepecTaBisieM 371eMEHT U3 TPETHLETO cede-
HUS 3 C 3JIEMEHTOM 2 B TIEPBOM CEUSHUU (MOXK-

HO C 3JIeMeHTOM 1 BO BTOpOM ceueHun): 3, 1, 2.

Ompenensiem S3,= 2.

Ocy1iiecTBIsIeM MMEPECTAHOBKY MEPBOTO U
BTOPOI'O 3JIEMEHTOB IO YK€ PacCMOTPEHHOMN
cxeme: 1, 3, 2.

CpaBHUBaeM 3J1eMeHTHI B 1-M u 2-M ceue-
HUSIX C 3JieMeHTaMu MaccuBa S3 = 3, S3 = 2.

ITockonpky 1 HE paBeH HU OTHOMY 3JIEMEH-
Ty MaccuBa S3 To MeHsieM Mectamu 2 u 1: 2, 3, 1.

ITpu aTom S3, = 1.

emT

MeHsieM MeCTaMM NEPBBIM U BTOPOW
3JIEMEHTHI 110 YK€ PACCMOTPEHHOMN CXEMe:
3,2, 1.

Bce mepecTtaHOBKHU ISl TPEX 3JIEMEHTOB
I1OJIy4EHBI:

NP WN R
WWPR PN
PRNNWW

3,2,1

Ecnu 6561 6611 YeTBEPTHIN 371EMEHT (UeTBep-
TOE CEUEHHUE), TO AHAIOTUYHO BBOJIMM MACCHB
S4, B KOTOPBIN 3aHOCHM II0 YKA3aHHOM cxeme
3JIEMEHTBI YETBEPTOIO CEUEHUSsI, KOTOPhIE OYAYT
IIOMELIAThCS B 3TO CEYEHHE B pe3yJIbTaTe Iepe-
CTaHOBOK.

Hanpumep, B nepBOM paccCMOTPEHUHU
S4, = 4, BO BTOPOM paccMOTPeHUH S4, MOXKET
OBITB JTIOOBIM U3 TPeX 3JeMEeHTOB 1, 2, 3.

Hanpumep, S4,= 1, norom S4, = 2, nmotom
S4,=3.

Tax s mepecTaHOBKU:

3,2,1,4.

Haunnaem ocyecTBISITh IEPECTAHOBKU 1O
YKa3aHHOU cxeMe U1 2-TO U TPEThETO CEUEHUIH.

To ecTb MOIYYUM LIECTH IEPECTAHOBOK.

Hanee B ueTBepTOE CEUEHHE MOMENIAEM
000 U3 TpexX IEMEHTOB MPEIBLAYIINX ceue-
Huii 1, 2, 3. Hanmpumep, 1.

Haunnaem nepecTaHOBKHU CO BTOPOTO, TIO-
TOM C TPETHErO CCUCHUI.

ITomydaem miecTh epecTaHOBOK.

IToToMm B 4-¢ ceuenue nmomemiaem 2 u T. 1.

[Tocne 3amonmHeHns] BEKTOpa YETBEPTOTO
ceueHust S4 nepexoiuM o YKa3aHHOM cxeMe K
MIATOMY CEUYEHHIO U TaK ISl BCEX CEUCHMM.

OueBHHO, BCe MEPECTAHOBKM OyIyT pas-
HBIMU U CBSI3aHHBIMU.

B npeacrasnennoii 6510k-cxeme:

i, — 3JIEMEHTHI IIEPECTAaHOBKH,
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ITponomxenue pucynoka. brok-cxema
MIPE/ICTABICHHOTO AJITOPUTMA
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index — CYeTUUK S]IEMEHTOB B N-M CEUEHUH,
iSm, , —MaccHB HOMEPOB JIEMEHTOB B N-M
CEYEHNH,

N — HOMEep CEeUYCHHS,

ipr — HHAEKC TSI TPOCMOTPa HOMEPOB 3JIe-

MEHTOB B N-M CEYCHUU.

TekcT mporpaMMsl IO IMOITYYEHHIO U ITPOBEP-
K€ HEMMOBTOPSIEMOCTH CBA3AHHBIX IEPECTAHOBOK:

#include<stdio.h>
main()

{
FILE *fp5,*fp6,*ip7;

int ia[31],is2[31],is3[31],
ib[31],ipe,nl,iprow,il,ip,is,
jip,itd,ich,il,
index[31],ism[31][31],n,nt,i,ir,ipr,
itot,it,kper;
printf(«input n<=30\n»);
scanf(«%d»,&n);
printf («BBeguTe KONMMUECTBO
epecTaHOBOK AJNsT Bammcu\n») ;
scanf(«%d»,&kper);
nt=n;
for(i=1;i<=n;i++)
{
ia[i]=i;
index[i]=0;
)
itot=0;
itot=itot+1,;
fp6=fopen(«swjzanc»,»w»);
fp7=fopen(«perstanc»,»w»);
for(ipe=1;ipe<=nt;ipe++)
{
fprintf(fp6,»%d «,iafipe]);
fprintf(fp7,»%d «,ia[ipe]);
}
fprintf(fp6,»\n»);
fprintf(fp7 ,»\n»);

m777: n=2;

m7: if(index[n]!=0) goto m2;
index[n]=index[n]+1;
ir=index[n];
ism[n][ir]=ia[n];
m2:;
ir=index[n];
nl=n-1;
for(i=1;i<=n1;i++)
{
for(ipr=1;ipr<=ir;ipr++)
if(iafi]==ism[n][ipr]) goto m3;
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mé6:;

goto m5;

m3:;

}

goto m6;

m5:;

it=iali];

iafil=ia[n];

ia[n]=it;

itot=itot+1;
for(ipe=1;ipe<=nt;ipe++)
{

fprintf(fp6,»%d «,ia[ipe]);
fprintf(fp7,»%d «,iafipe]);
}

fprintf(fp6,»\n»);
fprintf(fp7,»\n»);
if(itot==kper) goto m1999;
index[n]=index[n]+1;
ir=index[n];

ism[n][ir]=it;

goto m7;

if(nt==n) goto m1999;
index[n]=0;

m5678:;

ml2:;

n=n+1,

if(n>nt) goto m1999;
if(index[n]!=0) goto m12;
index[n]=index[n]+1;
ir=index|[n];
ism[n][ir]=ia[n];

ir=index[n];

nil=n-1;
for(i=1;i<=n1;i++)

{
for(ipr=1;ipr<=ir;ipr++)
if(iafi]==ism[n][ipr])
goto m13;

goto m15;

ml3:;

}
goto m16;

ml15:;

it=iali];

iafi]=ia[n];

ia[n]=it;

itot=itot+1;
for(ipe=1;ipe<=nt;ipe++)
{

fprintf(fp6,»%d «,ia[ipe]);
fprintf(fp7,»%d «,iafipe]);
}

fprintf(fp6,»\n»);
fprintf(fp7,»\n»);

if(itot==kper) goto m1999;
index[n]=index[n]+1;
ir=index[n];
ism[n][ir]=it;
goto m777,

ml6:;
if(nt==n) goto m1999;
index[n]=0;
goto m5678;

m1999;;
fprintf (£p6, »xonmuecTBO

BanmMcaHHHX nepecTaHoBok=%d\n»,

itot);
fclose(fp6);
fclose(fp7);

printf («ecim memaeM npoBepky Ha

JyacToTy BCTpeuaeMocTu,\n») ;

printf («ro BBOmMM 1,ecnmu
Her, To BBOAMM 0\n») ;
scanf(«%d»,&iprow);
if(iprow==0) goto m2999;
fp6=fopen(«prowerc»,»w»);
fp5=fopen(«swjzanc»,»r»);
il=itot;
for(i=1;i<=il;i++)
{
for(ip=1;ip<=nt;ip++)
fscanf(fp5,»%d»,&ia[ip]);
fp7=fopen(«perstanc»,»r»);
is=0;
for(j=1;j<=il;j++)
{
for(ip=1;ip<=nt;ip++)
fscanf(fp7,»%d»,&ib[ip]);
for(jp=1;jp<=nt;jp++)
if(iafjp]'=ib[jp]) goto m235;
is=is+1;

m235;;
}
fclose(fp7);
if(is==1) goto m234;
fprintf(fp6,»
gacTora=%d\n»,i,is);
for(jp=1;jp<=nt;jp++)
fprintf(fp6,»%d «,ia[jp]);
fprintf(fp6,»\n»);

m234:;
}
fclose(fp6);
fclose(fp5);

m2999;;
fp5=fopen(«swjzanc»,»r»);
fp6=fopen(«cepcpp»,»w»);
it1=itot-1;
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ich=0; m3002:;
for(i=1;i<=it1;i++) }
if(is==2) goto m3003;
if(ich!=0) goto m3007; fprintf(fp6 ,» OTIAMYMM Bonbue
for(ip=1;ip<=nt;ip++) aeyx\n») ;
fscanf(fp5,»%d»,&ia[ip]); m3003:;
for(ip=1;ip<=nt;ip++) for(ip=1;ip<=is;ip++)
fscanf(fp5,»%d»,&ib[ip]); fprintf(fp6,»%d «,is2[ip]);
for(it=1;it<=nt;it++) fprintf(fp6,»\n»);
is3[it]=ib[it]; m3001;;
ich=1; }
goto m3008; i1=0;
m3007;; fprintf(fp6,»%d%d\n»,il1,il);
for(it=1;it<=nt;it++) fclose(fp5);
ia[it]=is3|it]; fclose(fp6);
for(ip=1;ip<=nt;ip++) }
fscanf(fp5,»%d»,&ib[ip]);
for(it=1it<=ntjit++) W3 coznaHHoro (haiina cBsI3aHHBIX IIEPECTa-
is3fit]=iblit]; HOBOK MOKHO CO3/1aTh (haiisl HOMEPOB IIEPECTaB-
mSOOiSEO. JISIEMBIX 3JIEMEHTOB ITPH 00XO0]1e CBSI3aHHBIX TIe-
o PECTaHOBOK.
for(ip=L;ip<=ntiip++) OTOT (haiis HOMEPOB MEPECTABIIIEMBIX 3JTe-
if(ia[ip]==ib[ip]) goto M3002; MEHTOB OY/IeT UCIIOIb30BATHCS ISl ONITUMM3a-
is=is+1: LIUM PACIIMCAHUS ITyTEM MEPECTAHOBOK B CITHC-
is2[is]=ip; K€ TUCLIUIUIVH.
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